

№ 5. МАЯ 1961

Грозный

Газета №

Артисты

у тружеников села

Недавно коллектив национального театра имени Ханпаши Нурадилова побывал в гостях у тружеников сельского хозяйства.

Состоялась творческая встреча артистов со слушателями университета культуры Шалинского района. Директор театра тов. Шанпов кратко рассказал о развитии национальной драматургии в Чечено-Ингушетии. Затем актеры показали одноактную пьесу Х. Ошаева «Два арбуза в одной руке» и три фрагмента из спектакля азербайджанского драматурга М. Шамхалова «Свекровь».

В Гудермесе артисты поставили спектакль «Женитьба» Гоголя и в ст. Червленной Шелковского района — «Зеленая шляпа» татарского драматурга А. Насретдинова.